

**ZAPISNIK 1. IZREDNE SEJE SVETA**  
**KRAJEVNE SKUPNOSTI ANHOVO – DESKLE,**  
ki je bila v ponedeljek, 20. februarja 2023, s pričetkom ob 19. uri  
v Medgeneracijskem centru Pri Tinci v Desklah

**Udeležba članov sveta KS: (10/12)**

**Prisotni:** Ava Blazetič, Jana Fabjančič, Andraž Filej, Rajko Breščak, Viljem Ninin, Aleksander Boltar, Petra Drnovšček, Majda Nanut, Petra Valantič Mišigoj in Jože Valentinčič.

**Odsotni:**

Luka Goljevšček in Sara Grebenjak Mavrič.

**Prisotni člani občinskega sveta:**

/

**Ostali prisotni:**

/

Izredna seja je bila sklicana s strani predsednice sveta KS, ki je predlagala tudi naslednje točke dnevnega reda.

**DNEVNI RED:**

1. Podaja mnenja k prodaji nepremičnine v Rodežu
2. Razno

**1. Podaja mnenja k prodaji nepremičnin v Rodežu**

**Petra Drnovšček** pojasni prisotnim, da je bila izredna seja sklicana predvsem zaradi podaje mnenja k prodaji nepremičnine v Rodežu. Občina v dopisu številka 478-0051/2022-2 prosi KS za mnenje k prodaji nepremičnine v naši KS. Petra Drnovšček zato predlaga, da vsi prisotni podajo svoje mnenje (dopis občine je bil članom sveta posredovan po e-pošti in je tudi priloga tega zapisnika).

**Ava Blazetič** poudari, da je naše okolje že preveč obremenjeno z industrijo, posledično pa ima veliko ljudi zaradi tega zdravstvene težave. Želi si dejavnosti brez vpliva na okolje. Poleg tega so obravnavana zemljišča kmetijska in na vodovarstvenem območju. Če se bo opravljala tam dejavnost žaganja, krojenja, sušenja in spravila lesa, bo zagotovo to vplivalo na okolje s hrupom, izusti pri sušenju, lesnim prahom ipd. Pri tem še najbolj vidi težavo v lesnem prahu, ki spada v 1. kategorijo povzročiteljev raka. Pri žaganju namreč

nastaja veliko prahu. Problematični so delci, ki se zapičijo v naše telo – pljuča, sinuse, nos (dihala). Ti delci povzročajo tudi draženje oči, kožne bolezni ipd. V neposredni bližini parcele so tudi stanovanjske hiše oz. je naselje, zato prodaji nepremičnine nasprotuje.

**Andraž Filej** pravi, da se strinja s prodajo v primeru, da gre za dober namen. Če gre zgolj za žaganje, krojenje in skladiščenje drv, se s prodajo strinja. Ne bi pa želel, da bi se kupcu parcelo prodalo, potem pa bi le-ta naletel na probleme pri opravljanju svoje dejavnosti. Predlaga, da se vpraša tudi tamkajšnje prebivalce, ki so v neposredni bližini nepremičnine.

**Majda Nanut** pove, da je poklicala 8 ljudi iz Rodeža (le 2 ni uspela dobiti na telefon) in jim obrazložila situacijo. Vsi so se s prodajo strinjali, seveda pod pogojem, da bi bilo poskrbljeno za splošni izgled, da se ne bi žagalo iverke, da bi se krojilo in žagalo samo podnevi ipd. Majda Nanut še doda, da je bilo enkrat rečeno, da naj bi se tam postavilo ekološki otok za ločeno zbiranje odpadkov. Do izvedbe pa naj ne bi prišlo, ker ni bilo mogoče pridobiti dovoljenja za speljevanje na glavno cesto (nepreglednost).

**Petra Valantič Mišigoj** se pridružuje mnenju Ave Blazetič. Je mnenja, da ne potrebujemo dejavnosti, ki bo tako vplivala na naše okolje in zdravje ljudi.

**Jana Fabjančič** ne vidi pretiranih obremenitev na okolje in zdravje ter življenje ljudi v okolici. Gre za običajen proces spravila lesa za kurjavo in v tem ne vidi težav.

**Viljem Ninin** je mnenja, da imamo v naši okolici že dovolj industrije. Poleg tega že tovarna na dolgo in široko kazi pogled na naše kraje. Tudi pri tej dejavnosti bo veliko šare – gozdarski pripomočki ipd.

**Aleksander Boltar** je mnenja, da se kupca vpraša o namenih, kaj točno bi rad vse delal in kakšni so njegovi dolgoročni plani. Če bojo samo drva za kurjavo, ne vidi problema. Če pa namerava postavljati sušilnico ali kakršnokoli predelovalnico lesa, potem pa se s prodajo ne strinja.

**Rajko Breščak** ne vidi težav, drva za kurjavo se sušijo na zraku in ne v sušilnici. Podobno glede lesnega prahu, ker se pri pripravi drv za kurjavo ne žaga veliko.

**Jože Valentinčič** se pridružuje Breščakovemu mnenju. Poleg tega imajo cirkularji sesalec, ki glavnino tega prahu posesajo že sproti.

**Petra Drnovšček** pove, da je po prispelem dopisu zahtevala dodatna pojasnila (glede morebitne postavitve sušilnice za les). Ker vseh pojasnil ni dobila in ker je glede onesnaženja z lesnim prahom podobnega menjena kot Ava Blazetič, se ne strinja s prodajo. V naši okolici je dovolj industrije. Mogoče je čas, da začnemo gledat v prihodnost v smeri turizma. Predvsem jo zanima, zakaj dejavnosti ne opravlja v bližini svojega kraja? Ali obstajajo kakšne prepreke, da bi svojo začetno dejavnost širil?

Petra Drnovšček predlaga glasovanje, Ava Blazetič pri tem pa prosi za poimenski zapis glasov v zapisnik. Prisotni se strinjajo.

ZA prodajo nepremičnine so: Andraž Filej, Majda Nanut, Jana Fabjančič, Aleksander Boltar, Rajko Breščak in Jože Valentinčič.

PROTI prodaji nepremičnine pa: Ava Blazetič, Petra Valantič Mišigoj, Petra Drnovšček in Viljem Ninin.

Glasovanje: **PROTI 4, ZA 6, ZADRŽAN 0**

**SKLEP:** Člani sveta KS Anhovo – Deskle se s 6 glasovi ZA in 4 PROTI strinjajo s prodajo nepremičnine iz občinskega dopisa št. 478-0051/2022-2.

## 2. Razno

**Petra Drnovšček** seznanila prisotne s tekočimi zadevami:

- Uredila je prenos storitev telefona in interneta na T2 (prej Telekom Slovenije) in si tako zagotovila brezplačno priključitev optike, poleg tega je tudi cena paketa mesečno nekoliko nižja.
- Pozanima se, kje in kdo mora nove zastave nabavit. Predstavnika Ložic prosi, da se z nekom dogovorita, da bo ob praznikih obešal zastavo na drog.
- Pristojnim je poslala pritožbo glede zaprtja lekarne v Desklah v avgustu in pritožbo Mercatorju za ureditev okolice in same stavbe marketa v Desklah (stara in nepraktična vrata marketa, ki se težko odpirajo).
- Pove, da je oddala obrazec za povrnitev potnih stroškov, in sicer za 1x do Kanala in nazaj in 2x do Nove Gorice in nazaj. Do Kanala pripadajo potni stroški Petri Valantič Mišigoj, ki je odšla v nabavo za praznik KS.
- S Komunalno Nova Gorica se je dogovorila, da se na Robidnem Bregu ponovno postavi kontejnerje. Z njimi je v dogovoru tudi za urejanje vseh kontejnerskih mest v naši KS. Okoli kontejnerskega mesta za Zdravstvenim domom Deskle se bo postavilo ograjo in zaklenilo, saj je le-to od ZD in ni namenjeno odlaganju odpadkov iz gospodinjstev.
- Doda še, da se bo ta teden sestala z županom in se z njim pogovorila tudi o ureditvi kontejnerskih mest. Predstavila mu bo problem in ker je za kontejnerska mesta odgovorna občina, bo prosila za ukrepanje. O dogovorih bo svetnikom poročala naknadno. **Jana Fabjančič** ob tem doda, da na Goljevici pobirajo smeti enkrat na 2–3 tedne. Zato vaščani prosijo za novo kontejnersko mesto, lahko tudi nižje, ker je zdajšnje ravno v ovinku, in še za kakšen dodaten kontejner za ločevanje odpadkov.
- **Petra Drnovšček** pove, da se prostora v Anhovem do nadaljnjega ne bo oddajalo za zabave. V pravilniku piše, da rabiš privoljenje stanovalca, v kolikor je prostor v dvo-ali večnadstropni stavbi. Ker stanovalec v zgornjem nadstropju noče dati soglasja, se bo prostor oddajalo samo društvom za sestanke in podobna druženja. Društvom iz naše občine bodo prostori namenjeni brezplačno, ostala društva bodo plačala najem po ceniku.

- Prisotnim sporoča tudi, da pripravlja pravilnik za donacije in javna naročila, ki ga bo dala najprej v pregled Metodi Humar, nato pa ga bo poslala vsem članom sveta KS.
- Glede parcele v Desklah, ki je v neposredni bližini vrtca in zdravstvenega doma in je že leta zanemarjena in zaraščena, predlaga, da se lastnike opozori, da je potrebno parcelo urediti, ker se zarašča prek meja. Pred tem bo o problemih zanemarnjenih parcel govorila z županom.
- Prisotne prosi še za pritožbe/pripombe na organizacijo krajevnega praznika. **Aleksander Boltar** doda, da so nekaj zmede naredile vstopnice, ker ljudje tega niso bili navajeni. Poleg tega ga je malo zmotilo tudi to, da je bilo toliko sedežev v dvorani rezerviranih za OŠ. **Petra Drnovšček** doda, da jo je skrbelo, da bi bila dvorana prepolna in bi s tem kršili varnostne ukrepe, zato si je domislila vstopnice.
- Petra Drnovšček pohvali še mladino za organizacijo pustovanja v Desklah. Odlično so organizirali in poskrbeli za vse od A do Ž.  
Stanislava Peršoljo je zato prosila, da je na nedeljo po Desklah nekoliko počistil in pobral smeti.
  - **Majda Nanut** prosi za ureditev klančine pred vežico v Desklah.
  - **Jana Fabjančič** in **Andraž Filej** povesta, da so ju krajanji opozorili, da cesta med Goljevico in Kamencami ni uradno vrisana. Občina naj bi že nekaj let obljubljala, da bodo uredili, a še vedno ni.
  - **Petra Drnovšček** pove še, da se je končno dokopala do gesla in uporabniškega imena za spletno stran in bo poskrbela, da bo le-ta ponovno zaživela v novi, prenovljeni in bolj sodobni preobleki.
  - Pove še, da bo na naslednjo sejo povabila še vse občinske svetnike iz naše KS, župana in društva. Predlaga, da bo naslednja redna seja v **torek, 21. 3., ob 18. uri**.
  - Ker je mnenja, da naši KS manjka pridih turizma in na splošno zunanja ureditve krajev in središč, se je poglobila v raznorazne razpise, a žal ugotovila, da ne ustrezamo razpisnim pogojem. Predvsem ker nimamo dovolj turističnih kapacitet (prenočišč ipd.). Turisti se peljejo mimo naših krajev, saj jih nič ne pritegne, da bi se ustavili – razen poleti dogajanje ob Soči. Zato bi rada letos vse moči usmerila v to. Do naslednje seje vse poziva, da pripravijo nekaj na to temo. Predloge, pobude ipd.
  - **Petra Drnovšček** ima še nekaj informacij glede tržnice v Desklah. Pove, da je zelo težko dobiti nekoga, ki bi bil pripravljen prodajati zelenjavo, sadje, sadike ipd. Od 18 okoliških kmetij, ki jih je klicala, sta bili samo 2 pripravljene prodajati pri nas na tržnici. Interes za nakup pa je velik, zato poziva vse, če kakorkoli poznajo koga, ki bi bil pripravljen prodajati, da se poskuša dogovoriti. **Jože Valentinčič** doda, da je treba tržnico v Desklah vseeno urediti. Idejni projekt je že bil pripravljen, uredilo se je tudi že nekaj formalnosti, vsi člani prejšnjega mandata pa so projekt soglasno podprli.

Seja je bila zaključena ob 20:30.

Zapisa: Tina Tinta

Predsednica sveta KS Anhovo – Deskle

Petra Drnovšček

Deskle, 20. 2. 2023